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Установите соответствие между предложенными репликами A—D и ситуаци-
ями 1—5, в которых они могут быть употреблены. Одна ситуация (1—5) является
лишней.
 

A  — «Alors, restez avec nous!»
B  — «Je voudrais déménager, mon studio est trop petit.»
C  — «Ah non, pars à New York, il faut changer pour une fois.»
D  — «Oui, c'est bien, et tu as beaucoup de place libre.»

 

1  — On n'aime pas les grandes villes.
2  — On fait une proposition.
3   — On fait un compliment sur un nouvel

appartement.
4  — On veut changer d'appartement.
5  — On propose de changer de destination.

1) A2B4C5D3 2) A5B1C2D4 3) A5B2C4D1 4) A2B3C1D5




